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平成３１年第２回知内町議会臨時会

◎ 招集年月日 平成３１年２月１８日（月）

◎ 招集の場所 知内町役場 議場

◎ 開 会 日 時 平成３１年２月１８日（月） 午前 ９時３０分

◎ 閉 会 日 時 平成３１年２月１８日（月） 午前 ９時５１分

◎ 出 席 議 員

１番 五十嵐 捷 爾 ６番 吉 田 峰 一

２番 成 澤 五 郎 ７番 花 井 泰 子

３番 笠 松 悦 子 ８番 山 田 顕 人

４番 松 井 盛 泰 ９番 谷 口 康 之

５番 木 村 一 １０番 伊 藤 政 博

◎ 会議録署名議員 ２番 成 澤 五 郎 ８番 山 田 顕 人

◎ 欠 席 議 員 な し

◎ 地方自治法第１２１条第１項の規定により説明のため出席した説明員

町 長 西 山 和 夫

総 務 企 画 課 長 小田島 伸 二

生 活 福 祉 課 長 田 中 志津夫

生 活 福 祉 課 主 幹 永 田 吉 雄

税 務 会 計 課 長 佐 藤 辰 治

地域創生推進室長兼
三 原 知 明ものづくり推進室長

建 設 水 道 課 長 佐 藤 和 人

教 育 長 本 間 茂 裕

学 校 教 育 課 長 帰 山 亮 一

社 会 教 育 課 長 松 本 泰 行

知内高等学校事務長 小 嶋 隆

知内高等学校事務主幹 長谷川 将 之

学校給食センター長 （帰 山 亮 一）

代 表 監 査 委 員 西 内 貞 治

◎ 本会議に職務のため出席した者の職氏名

議 会 事 務 局 長 森 永 茂

議 事 係 長 筒 井 俊 介
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平成３１年第２回知内町議会臨時会議事日程

（第１号） 平成３１年２月１８日（月）午前９時３０分開議

日 程 議 件 番 号 議 件 名

第 １ 会議録署名議員の指名 ２番、成澤五郎君 ８番、山田顕人君

第 ２ 会期の決定について

第 ３ 議長の諸報告

第 ４ 副町長の選任について議案第１号

● 開会宣言・開議・議事日程

◎ 議 長（伊藤政博）

おはようございます。

平成３１年第２回臨時会にお集まりいただきまして、ありがとうございます。

只今の出席議員数は、１０人です。

定足数に達していますので、平成３１年第２回知内町議会臨時会を開会します。

最初に町長から就任のご挨拶の申出がありますので、これを許します。

西山和夫町長。

◎ 町 長（西山和夫）

伊藤議長のお計らいで、一言、就任のご挨拶をさせていただきます。

この度、２月１５日より初登庁させていただき、町長の仕事をさせていただくことにな

りました。西山和夫です。何とぞ、よろしくお願い申し上げます。

この度、町民の皆さんの温かく力強いご支援を賜り、町政を担わせていただくことの責

任と重さに身が引き締まる思いであります。

今、季節は春に向かい、雪解けも進むだろうと感じます。この戦いのしこりもまた雪解

けのように少しずつ溶け、流れることを期待しております。

そのためにも、職員皆さんとの絆と議会議員皆さんとの町政への思いを共有することが

大切だろうと考えます。一人一人の気持ちがつながる町政実現のために、町民との対話を

重ね、自分たちが自分たちの町に誇りを持って生活できる町の完成を目指して、一歩一歩、

歩みを止めることなく、笑顔輝く躍動の舞台への道を力強く歩き始めたいと思います。

町民の皆様はじめ議員各位の皆様には、今後、ご指導とご鞭撻を心からお願い申し上げ、

就任のご挨拶とさせていただきます。よろしくお願い致します。

◎ 議 長（伊藤政博）

これから、本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。

● 会議録署名議員の指名
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◎ 議 長（伊藤政博）

日程第１、『会議録署名議員の指名』を行います。

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定によって、２番、成澤五郎君

及び８番、山田顕人君を指名します。

● 会期の決定について

◎ 議 長（伊藤政博）

次に日程第２、『会期の決定について』を議題とします。

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、ご異議ありま

せんか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日に決定しました。

● 議長の諸報告

◎ 議 長（伊藤政博）

次に日程第３、『議長の諸報告』を行います。

町長はじめ特別職・管理職員の出席状況については、既に印刷の上、皆様のお手元に配

付のとおりでありますので、ご了承願います。

これで、議長の諸報告を終わります。

● 議案第１号 副町長の選任について

◎ 議 長（伊藤政博）

次に日程第４、議案第１号、『副町長の選任について』同意を求める件を議題とします。

提案者の説明を求めます。

町長。

◎ 町 長（西山和夫）

議案第１号、副町長の選任についてでございます。

知内町副町長に下記の者を選任したいから、地方自治法第１６２条の規定によって、議

会の同意を求めるものでございます。

記と致しまして、住所は、上磯郡知内町字元町２０９番地２。氏名は、大野樹氏。生年

月日は昭和２８年５月５日生まれです。

大野氏は、町職員、社会福祉協議会事務局長として、行財政、産業振興、福祉、建設、

教育など、幅広い分野にわたる経歴を生かし、副町長としての役割を果たしていただける

ものと確信しておりますので、議員の皆様の同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上
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げます。

◎ 議 長（伊藤政博）

暫時休憩します。

休憩を取り消し、会議を再開します。

説明が終わりましたので、これから質疑を行います。

質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

質疑がないようですから、これで質疑を終わります。

討論ありませんか。

（「なし」の声あり）

討論がないようですから、討論を終わります。

これから、議案第１号を採決します。

この採決については、無記名投票により行います。

暫時休憩致します。

休憩を取り消し、会議を再開します。

議場の出入口を閉めます。

ただいまの出席議員数は、議長を除くと９名です。

会議規則第３２条第２項の規定によって、立会人に５番、木村一君及び６番、吉田峰一

君を指名します。

投票用紙を配ります。

投票用紙の配付漏れはありませんか。

（「なし」の声あり）

配付漏れなしと認めます。

投票箱を点検します。

異常なしと認めます。

只今から投票を行います。

念のため申し上げます。本案に同意する者は「賛成」と、同意しない者は「反対」と記

載願います。

なお、白票など賛否を表明しない投票及び「賛成」及び「反対」以外に記載された賛否

が明らかでない投票は、否と見なします。

事務局長から議席番号と指名を呼び上げますので、順次、投票願います。

事務局長。

◎ 議会事務局長（森永 茂）

１番、五十嵐議員。２番、成澤議員。３番、笠松議員。４番、松井議員。５番、木村議

員。６番、吉田議員。７番、花井議員。８番、山田議員。９番、谷口議員。

◎ 議 長（伊藤政博）

投票漏れはありませんか。

（「なし」の声あり）

投票漏れなしと認めます。

投票を終わります。

開票を行います。
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木村一君及び吉田峰一君、開票の立会いをお願いします。

投票の結果を報告します。

投票総数９票、賛成８票、反対１票。以上の通り、賛成が多数です。

したがって、議案第１号、副町長の選任について同意を求める件について、同意するこ

とに決定しました。

議場の出入口を開きます。

暫時休憩します。

休憩以前に引き続いて、会議を再開します。

それでは、ここで只今、選任同意されました、大野樹副町長からご挨拶のお願いを致し

ます。

大野副町長。

◎ 副 町 長（大野 樹）

おはようございます。議員の皆様、只今は同意を頂きましてありがとうございます。

西山町長は、２月１４日まで所有している船で津軽海峡にて漁業を営んできましたが、

２月１５日から知内町の代表として、全道、全国に向けて、船出しました。

私も議員皆様の同意を頂きましたので、本日から乗組員として、乗船させていただきま

す。

私の仕事は、乗組員であります町の職員をまとめ、船長である西山町長の補佐役として、

知内町のまちづくりに最善の努力をすることだと思っております。

私は４７年間、町民のための仕事をさせていただき、その間、多くの方々に出会い、た

くさんの指導を頂きました。いろいろと実践し、経験したことを約８０名の職員に伝えた

いと思っております。

西山町長の公約で、「町民との対話を重視し、一人一人の気持ちがつながる町政を進め、

職員との絆を大切にしたい」とありますので、微力ではありますけれども、精一杯の努力

をしたいと思います。

議員の皆様には、何とぞ、温かいご指導、ご支援を賜りますよう、お願いを申し上げ、

挨拶と致します。よろしくお願い致します。

● 閉会宣言

◎ 議 長（伊藤政博）

これで本日の日程は全部終了しました。

会議を閉じます。平成３１年第２回知内町議会臨時会を閉会します。

どうもご苦労様でした。

（ 閉会 午前 ９時５１分 ）


